BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2023-10-22

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 80 269.6 62.40 Bo Gahm - Hans-Allan Carlson 56671 201517 BK S:t Erik
2 10 2625 60.76 Jessica Nielsen - Kathrine Bertheau 202855 81089 BK S:t Erik - Storsjobygdens BK
3 78 2545 58.92 Monika Eriksson - Ina Hansson 200747 65550 BK S:t Erik
4 76 2525 58.44 Dick Everskog - Jan Christiernin 87993 50692 BK S:t Erik
5 77 240.1 55.57 Marianne Feledy Werthen - Berit Otto 36160 47676  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
6 6 229.8 53.19 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476  BK S:t Erik
7 2 221.4 51.25 Ellis Wohlner - Walter Kegé 90611 55397 BK S:t Erik
8 72 2195 50.82 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134  BK S:t Erik
9 7 215.2 49.82 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
10 4 2145 49.65 Thaitown Nystrém - Tommy Nystrom 67924 67925  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
11 9 214.2  49.59 Bo Tynderfeldt - Birgitta Schayah 43949 38684 BK S:t Erik
12 5 213.8 49.49 Charlotte von Segebaden - Bibi Sandberg 93382 63469 BK S:t Erik
13 73 2055 47.57 Lars Janzon - Lena Janzon 57732 57731 BK S:t Erik
14 74 200.1 46.32 Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:t Erik
15 79 199.3 46.13 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
16 1 195.4 45.22 Gunilla Forslund - Madeleine Gabrielson 200159 65794 BK S:t Erik
17 71 188.3 43.58 Ingrid Lundberg - Kerstin Zetterberg 58757 81094 BK S:t Erik
18 8 187.9 43,50 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:t Erik
19 3 171.3 39.65 Marita Ramsund - Agneta Boberg 57689 52813 BK S:t Erik - BK Freja
20 75 1647 38.13 Elena Strém - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
1 4 KD75 Basta kontrakt 2 4 Kn9 Basta kontrakt 3 a5 Basta kontrakt
Nord v5 3v O =-140 Ost vD1064 34 O =-140 Syd v 983 44 V =-620
Ingen ¢ ED742 NS ¢ Kn3 ov + KD105
#KKn6 & ¢ v & NT #K10852 & ¢ v & NT #108653 & ¢ v & NT
4 EKn10864 43 N8 7 457 4 KD8762 #4E10 N329 35 4Kn932 #E108764 N 7 6 4 1 5
v EKD6 v Kn984 S87 457 v5 v3 S32935 vED107 vK2 S76415
+ 105 ¢ K983 055986 ¢+ E106 ¢ D8752 O 10104 9 6 47642  +Kn8 O6 7 8 107
«D #10952 V55986 *E76 #DKn943 V 10104 9 6 *2 #EDKn V67 8 107
492 4543 «KD
v 10732 v EKKn9872 v Kn654
+ Kn6 + K94 ¢ E93
#E8743 *- *K974
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
80 1 3NN+1 43 430 180 00|77 4 4¢vyDS= +A 790 180 00|80 1 340= *K -140 18.0 0.0
73 8 4v 0O-3 +J 150 160 20|75 6 4v S= oK 620 16.0 20| 2 79 24 O+2 +A -170 13.0 5.0
9 72 2¢ N+1 &3 110 140 40| 9 72 2v S+2 *A 170 130 50| 3 78 34 O+1 &4 -170  13.0 5.0
5 76 3v V-2 ¢ A 100 11.0 7.0|80 1 3v S+l 46 170 13.0 50| 9 72 24 O+2 +A -170  13.0 5.0
74 7 34DV-1 ¥5 100 11.0 7.0| 2 79 4aV-1 vQ 50 90 90|77 4 24 0+2 3 -170 13.0 5.0
2 79 INN= &5 90 8.0 10.0| 5 76 44 V-1 v4 50 90 9.0| 5 76 24 O+3 &7 -200 6.0 12.0
3 78 34 V-1 v5 50 6.0 12.0|74 7 5vDS-1 4K -200 6.0 12.0|73 8 24 O+3 v6 -200 6.0 12.0
75 6 24 V= v5 -110 40 140| 3 78 44 V= +J -420 3.0 15.0|74 7 34 O+2 &7 -200 6.0 12.0
71 10 24 N-3 v4 -150 2.0 16.0|71 10 44 V= v6 -420 3.0 15.0(71 10 44 V= &4 -620 2.0 16.0
77 4 3vO+1 ¢ -170 0.0 18.0|73 8 44 V+1 v6 -450 0.0 18.0|75 6 44 O+1 #4 -650 0.0 18.0
4 «D8 Bésta kontrakt 5 4 863 Bésta kontrakt 6 » EK83 Bésta kontrakt
Vast vED 5¢ N D -1-200 Nord v95 3vy OD-1100 Ost vD7 54 S =450
Alla ¢ E9732 NS + Kn1073 ov + KD10853
#EK107 & ¢ v & NT #K864 & ¢ v & NT 210 & ¢ v & NT
4E1054 #KKn97632 N 8 10103 5 410752 494 N6 94765 41092 &Kn7 N 8 11101110
vKnl1083 v- S 8 9 103 5 v4 vEKKN7632 S 6 9 4 7 5 v10652 vKn83 S 8 11101110
+ K108 ¢ Kn5 O 4 3 3 108 4652 ¢E4 O7 4855 ¢ E42 4976 051312
#Kn8 #D643 V 4 3 3108 #ED1092 #75 V74855 #EKn2 #D8765 V51312
.- & EKDKn 4 D654
v K976542 vD108 v EK94
+ D64 + KD98 +Kn
%952 #Kn3 #K943
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 73 4v S= oA 620 170 10| 6 77 4¢vDO-1 &A 100 170 10|72 71 3NN+3 &7 490 17.0 1.0
76 7 4v S= s A 620 17.0 10|72 71 4v O-2 s A 100 170 10|74 9 3NS+3 49 490 170 1.0
4 78 44DO-1 w7 200 13.0 50| 4 78 3v0O-1 s A 50 140 40| 4 78 3NN+2 &5 460 120 6.0
80 2 54DO-1 v¥K 200 130 50| 1 5 2v 0= oA -110 120 6.0|76 7 3NS+2 aT 460 12.0 6.0
6 77 5¢ N-2 46 -200 100 80| 3 79 2v O+1 &A -140 6.0 12.0|/80 2 3NN+2 &5 460 120 6.0
1 5 3NN-3 a2 -300 8.0 10.0{10 73 2y O+1 4A -140 6.0 12.0|10 73 44 N+1 &3 450 7.0 11.0
74 9 44DO= ¥5 -790 50 13.0|74 9 2y O+1 &A -140 6.0 12.0|75 8 44 N+1 &6 450 7.0 11.0
75 8 44DO= ¢Q -790 50 13.0|(76 7 2v O+1 &A -140 6.0 12.0| 3 79 3NN+1 &5 430 3.0 15.0
3 79 34DO+1 v6 -930 10 170(80 2 3vO-= s A -140 6.0 12.0| 6 77 3NN+1 &8 430 3.0 15.0
72 71 34DV +1 ¢Q -930 10 170(75 8 3vyDO= 4A -530 0.0 180| 1 5 44 N= &5 420 0.0 18.0
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7 49742 Basta kontrakt 8 4 KD63 Basta kontrakt 9 aKn Basta kontrakt
Syd v EKn3 4v V =-620 Vast v4 6NT N =990 Nord v ED1095 5& N D -3 -500
Alla + 84 Ingen + EDKn862 ov + Kn4
#D853 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT #E10842 & ¢ v & NT
& E865 &K N7 3376 498542 #EKn N 12128 1012 « EK10752 & D8643 N8 7 835
v 752 vD10964 S73376 v92 vKKn10765 S 12129 1012 v 872 vKn3 S87 835
¢+ K10652 ¢ ED97 O 4 9 106 6 + K93 ¢ 105 000420 + K3 ¢ E95 0555 107
*2 K94 V 4 9 106 6 #964 #Kn107 V01420 £K6 &DKn7 V555 107
4« DKn103 4107 49
v K8 v ED83 v K64
¢+ Kn3 ¢ 74 +D108762
#EKN1076 #ED832 #953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 79 24 N+1 9 140 16,0 20| 7 1 4vDO-6 ¢7 1400 180 00|76 9 54 O-1 vK 100 18.0 0.0
77 8 34 N= v9 140 16.0 20|73 72 6¢ N= s A 920 16.0 20| 4 79 34 V+1 vA -170 16.0 2.0
80 3 24 N+1 v4 140 16,0 20|77 8 3NS+3 v9 490 13.0 50| 2 6 4vDN-2 &3 -300 140 4.0
2 6 34S-1 v2 -100 8.0 10.0|/80 3 3NS+3 v9 490 13.0 50| 7 1 440= v4 -620 7.0 11.0
5 78 34 N-1 *7 -100 8.0 10.0| 4 79 3NS+2 v9 460 100 8.0(71 74 44 V= v4 -620 7.0 11.0
7 1 24 N-1 +9 -100 8.0 100| 2 6 3NS+1 v9 430 8.0 10.0|73 72 44 V= +J -620 7.0 11.0
71 74 24 N-1 v4 -100 8.0 10.0| 5 78 5# S+1 a5 420 6.0 12.0|75 10 44 O= v6 -620 7.0 11.0
73 72 24 N-1 *3 -100 8.0 10.0|76 9 24 N+2 &7 170 40 14.0|77 8 44 O= vK -620 7.0 11.0
76 9 3v 0= 4Q -140 2.0 16.0|75 10 3¢ N+2 vJ 150 20 16.0{80 3 44 O= vK -620 7.0 11.0
75 10 34 N-2 *A -200 0.0 18.0|71 74 24 N+1  &J 140 00 180| 5 78 44 O+1 v4 -650 0.0 18.0
10 & K953 Bésta kontrakt 11 7642 Bésta kontrakt 12 « D107 Bésta kontrakt
Ost v Kn84 4v O =-620 Syd v 97 44 V D -1 100 Vast vKn3 34 N =140
Alla 49872 Ingen + ED9843 NS + 103
*E4 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #KDKn1083 & ¢ v & NT
«10 4 ED74 N2 4363 4 Knl10 4 KD93 N48967 # 832 # 96 N9 6897
vEKD953 v6 S2 4363 v 62 v Kn85 S48967 v K6 v E1052 S96897
¢ Knl05 ¢ D63 O 108 107 9 + Kn106 ¢+ K2 09 2365 ¢ DKn52 ¢ K986 037 433
&#KKn6 #D10532 V 108 107 9 #KKn10876 #E953 V92365 #E542 4976 V37433
& Kn862 & E85  EKKn54
v 1072 v EKD1043 vD9874
+ EK4 +75 ¢ E74
#987 D4 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 78 3v V= *A -140 170 10| 5 79 4v S= +J 420 180 00| 8 2 44 S+l +Q 650 170 1.0
76 71 2v V+1 &A -140 170 10| 1 9 3v S= aT 140 120 6.0(76 71 44 S+1 &A 650 170 1.0
1 9 3vV+l *4 -170 140 40| 6 78 2v S+l *] 140 120 6.0(74 73 44 S= +Q 620 140 4.0
74 73 2NO+2 &9 -180 120 6.0(74 73 2v S+1 +J 140 120 6.0(72 75 INN+4 ¢4 210 120 6.0
72 75 2v V+3 &A -200 9.0 9.0|76 71 24 N+1 ¢K 140 120 6.0 5 79 24 S+3 +Q 200 10.0 8.0
80 4 3vV+2 *A -200 9.0 9.0|77 10 3v S= ] 140 120 6.0 1 9 24 S+2 *A 170 8.0 10.0
8 2 4v V= +9 -620 6.0 120| 3 7 2vS= v2 110 5.0 13.0| 6 78 3« N+1 vA 130 6.0 12.0
3 7 4vV+l &A -650 3.0 15.0|72 75 2v S= 6 110 5.0 13.0|77 10 44 S-1 +Q -100 3.0 15.0
77 10 4v V +1 *A -650 30 150| 8 2 4sV-1 v9 50 20 16.0|80 4 44 S-1 43 -100 3.0 15.0
579 3NO+2 ¢A -660 0.0 180|80 4 4v S-2 ] -100 0.0 180| 3 7 44 S-2 a2 -200 0.0 18.0
13 & KKn96 Basta kontrakt 14 4 K108 Basta kontrakt 15 & Kn92 Basta kontrakt
Nord v93 34 N =140 Ost v32 24 O =-110 Syd vE92 5v V =-450
Alla + Kn1093 Ingen +1043 NS + EKKn2
*E74 & ¢ v & NT #K7543 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT
aD542 43 N9 7 6 9 8 473 « D9654 N57 554 & K7 « ED1063 N47 226
vD764 vKKn108 S976 98 v E987 v KKn10 S57 454 vKDKn1084 v653 S47 226
+D74 ¢ E862 046745 ¢ E5 ¢+ D72 086 887 +98 ¢+5 085 119 6
»32 #K1065 V46735 #DKn1096 &ES8 V 8 6 8 86 &E73 #K1086 vV 8 5 119 6
« E1087 & EKn2 4 854
v E52 v D654 v7
+ K5 + KKn986 +D107643
#DKn98 *2 %952
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 71 2NV -2 49 200 180 00| 4 8 3#V-3 +3 150 180 00|80 5 INDN= 6 180 18.0 0.0
2 10 INS+2 a4 150 16.0 20| 2 10 4v O-2 *2 100 150 3.0(75 74 3¢ O-3 48 150 16.0 2.0
4 8 1la N+2 43 140 120 6.0| 7 78 3NO-2 v5 100 150 30| 9 3 2vV+2 *A -170 140 4.0
9 3 24S+1 *3 140 120 6.0(80 5 3NO-1 *2 50 120 6.0(77 72 34 N-3 v6 -300 12.0 6.0
75 74 24 N+1 T 140 120 6.0(77 72 3¢ S-1 43 50 10.0 80| 1 71 4v V+1 ¢ A -450 5.0 13.0
6 79 24 N= 43 110 70 11.0| 6 79 24 O= *2 -110 8.0 10.0| 2 10 4v V+1 *A -450 5.0 13.0
80 5 24 N= vJ] 110 7.0 11.0|75 74 2NO+1 +3 -150 6.0 120| 4 8 4v V+1 v2 -450 5.0 13.0
77 72 2v O-1 *Q 100 40 140 9 3 3NO= +9 -400 3.0 150| 6 79 4v V+1 ¢ A -450 5.0 13.0
73 76 1v O= *Q -80 20 16.0|73 76 3NO = 6 -400 3.0 15.0| 7 78 4v V+1 *A -450 5.0 13.0
7 78 34 S- v6 -100 00 180| 1 71 3NO+1 +6 -430 0.0 18.0(73 76 4v V+1 *A -450 5.0 13.0
16 + EKn107 Bésta kontrakt 17 410 Bésta kontrakt 18 & E9654 Bésta kontrakt
Vast v 1095 3NT N =400 Nord v KKn103 3NT N =400 Ost vKD2 5v O D -3500
ov ¢+ E95 Ingen + KD107 NS + K97
#973 & ¢ v & NT »K1087 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4K953 486 N7 79909 4 965 & EKA42 N9 89 89 & KKn #8732 N 6 105 8 9
vD7632 vK4 S779909 vD5 v 8762 S989809 v E43 vKn108765 S 7 115 8 9
+6 ¢KDKn107 O 6 6 4 4 4 ¢ EKn63 ¢ 942 045354 + Kn54 +6 06 28 43
K52 »D864 V66444 #6432  #E5 V 45454 #EDKn102 83 V62843
a D42 « DKn873 « D10
v EKn8 vE9%4 v9
+ 8432 +85 + ED10832
#EKn10 #DKn9 #9764
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 4 340-3 a2 300 180 00| 5 9 3NN+1 ¢2 430 180 00|10 4 3NN= vJ] 600 18.0 0.0
7 79 24 0-2 4Q 200 160 20|80 6 3NN= v6 400 16,0 20|76 75 4vyDV-2 7 300 16.0 2.0
3 71 24 N+1  ¢K 140 140 40| 2 72 2NN+1  4A 150 9.0 90| 2 72 2NV-3 a5 150 13.0 5.0
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2 72 INN+1 K 120 11.0 7.0| 7 79 INN+2 &A 150 9.0 9.0| 8 78 2¢ S+3  #Q 150 13.0 5.0
74 77 INS+1 v2 120 11.0 7.0| 8 78 INN+2 &A 150 90 9.0| 5 9 3¢S+l #A 130 10.0 8.0
8 78 1la N+1 v4 110 80 10.0{10 4 2NN+1 #A 150 90 90| 1 73 4v0O-2 v9 100 6.0 12.0
5 9 240-1 a2 100 50 13.0|74 77 INN+2 aA 150 90 90| 7 79 4v0-2 +Q 100 6.0 12.0
80 6 2vV-1 s] 100 50 13.0|76 75 2NN+1 v6 150 9.0 9.0|74 77 3v V-2 +5 100 6.0 12.0
1 73 24 N-1 vK -50 20 16.0| 1 73 INN+1 6 120 20 16.0| 3 71 2v V= a4 -110 1.0 170
76 75 5¢DN-3 ¢33 -500 0.0 18.0| 3 71 2#N= v8 90 0.0 18.0|80 6 2v V= a4 -110 1.0 170
19 a- Basta kontrakt 20 # 985 Basta kontrakt 21 # 10953 Basta kontrakt
Syd v EDKn10 5¢ SD-3-500 Vast v 762 2v V =-110 Nord v K1063 3NT O =-400
oV + KD863 Alla + E10943 NS + Kn76
#D987 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v o NT #Knl10 & ¢ v o NT
4ED8 4976542 N7 8736 D10 4 Kn74 N46576 4 K72 & Kn84 N3 45514
v8532 v74 S78737 v9 vEK10853 S 4 6 5 7 7 YEKn975 v2 S24554
¢E975 ¢10 06 56 9 6 ¢DKn86 ¢ K5 087 86 6 443 ¢ ED105 O 108 8 8 9
#Kn5 #EK102 V 6 56 106 #KD9642 53 V87866 #K85 #ED964 vV 108 7 8 9
# KKn103 # EK632 «ED6
v K96 v DKn4 v D84
¢ Kn42 ¢ 72 ¢ K982
£643 #Kn108 *732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 72 2¢ N+2  #A 130 180 00| 4 72 49v0O-2 LYN 200 170 10| 3 73 3#0= *2 -110 17.0 1.0
9 78 3¢ N= *A 110 150 3.0|80 7 3v0O-2 & A 200 170 10|77 76 2 O+1 42 -110 17.0 1.0
71 5 2v N= *A 110 150 30| 6 10 3vO-1 & A 100 120 6.0|75 1 2NV= oT -120 140 4.0
6 10 34 O-1 +6 100 120 6.0|75 1 3v0O-1 LYN 100 120 6.0| 8 79 20 +2 &2 -130 110 7.0
3 73 5¢ N-2 *A -100 8.0 10.0|77 76 3v O-1 & A 100 120 6.0|71 5 2&4V+2 ¢2 -130 11.0 7.0
75 1 4v S-2 ] -100 80 10.0| 2 74 24 S-1 v9 -100 8.0 10.0| 6 10 2NV +2 49 -180 7.0 11.0
80 7 2v N-2 *T -100 80 10.0| 3 73 2¢v 0= s A -110 6.0 12.0(80 7 INO+3 9 -180 70 11.0
2 74 24 O+1 v6 -140 3.0 150| 8 79 34 S-2 v9 -200 20 16.0| 2 74 2NO+4 46 -240 4.0 14.0
8 79 24 O+1 ¢ -140 3.0 15.0| 9 78 2¢ N-2 *5 -200 20 16.0( 9 78 3NO+1 8 -430 2.0 16.0
77 76 24 O+2  #2 -170 0.0 180|71 5 34S-2 v9 -200 20 16.0| 4 72 3NO+2 #3 -460 0.0 18.0
22 4 K10432 Basta kontrakt 23 4964 Basta kontrakt 24 s E Basta kontrakt
Ost v53 24 S =110 Syd vK 5NT V =-660 Vast v K10842 7NT N =1520
oV ¢ E52 Alla + E108743 Ingen +E8
#1053 & ¢ v &4 NT «D102 & ¢ v & NT #EKDKn2 & ¢ v & NT
«Kn75 » E86 N8 8586 «EKn2 «D8753 N266 22 # DKn7543 4108 N 1311139 13
vD98762 v EKn4 S 88586 vE8 v DKn9 S266 22 vKn73 v 965 S 1311139 13
+ K6 410874 055745 ¢ K965 ¢2 O 117 7 1110 +Kn ¢ K9732 002040
*Kn6 *ED4 V45745 #E865 #K943 vV 117 7 1111 #1093 »854 V02040
D9 4« K10 & K962
v K10 v 10765432 vED
¢ DKn93 ¢ DKn + D10654
*K9872 *Kn7 *76
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 75 4v 0O-3 &T 300 180 00| 7 71 3NV-2 *A 200 180 00| 5 73 6y N+1 T 1010 180 0.0
10 78 4v O-2 +Q 200 16.0 20|10 78 44 V-1 ¢ A 100 160 20| 4 74 64N+l oT 940 16.0 2.0
4 74 34 N= 46 140 140 4.0(|76 2 24 V+1l +A -140 140 40| 1 77 3NN+4 o2 520 120 6.0
72 6 2v0-1 T 100 11.0 70| 1 77 34 V+1l ¥K 170 11.0 7.0| 3 75 3NN+4 T 520 120 6.0
80 8 3vV-1l oK 100 11.0 7.0 9 79 24 O+2 v2 -170  11.0 7.0|/80 8 3NN+4 T 520 120 6.0
177 29 0= *2 -110 8.0 10.0| 5 73 4e V= vK -620 70 11.0(76 2 4v N+3 oT 510 8.0 10.0
573 2v0+1 &2 -140 4.0 140|72 6 44 O= +Q -620 70 11.0| 7 71 3NS+3 «Q 490 6.0 12.0
9 79 2v V+1 &3 -140 4.0 14.0| 3 75 3NV+1 7 -630 4.0 14.0| 9 79 4y N+2 T 480 4.0 14.0
76 2 2vO+1 +3 -140 4.0 14.0| 4 74 4e V+1 e+ A -650 1.0 17072 6 3NN+2 2 460 2.0 16.0
7 71 INO+2 &2 -150 0.0 18.0|80 8 44 O+1 +Q -650 1.0 17.0(10 78 3v N+4 46 260 0.0 18.0

BK S:t Erik, Sondagsbarometer 2023-10-22, sida 3 av 3




